

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 13ο ΠΟΛΥΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ



Με περισσότερους από 2.000 συνέδρους καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας και 13.800 αναγνώστες του www.ka-business.gr που παρακολούθησαν τις εργασίες μέσω livestreaming ολοκληρώθηκε το 13ο Πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ που διοργάνωσε το μοναδικό διαδικτυακό κανάλι για την καινοτομία, την ανάπτυξη και την επιχειρηματικότητα, της δημοσιογράφου Ραλλιώς Λεπίδου.

Περισσότεροι από 40 ομιλητές, καθηγητές πανεπιστημίων, θεσμικοί παράγοντες, πολιτικοί, ακαδημαϊκοί, φοιτητές, επιχειρηματίες αλλά και startupper συμμετείχαν στη δημόσια συζήτηση σχετικά με το μέλλον της ψηφιακής επιχειρηματικότητας αλλά και τα εργαλεία που έχει στη διάθεσή του κανείς και μπορεί να χρησιμοποιήσει για να αξιοποιήσει τις νέες τεχνολογίες.

Το ψηφιακό επιχειρείν είναι η μορφή της επιχειρηματικότητας του μέλλοντος. Σε αυτό στοχεύει και ελληνική πολιτεία, σύμφωνα με όσα τόνισε στον χαιρετισμό του ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, Νίκος Παππάς, αφού περίπου το 4% του ΑΕΠ ή 7,5 δισεκατομμύρια ευρώ αναμένεται να αυξηθεί τα επόμενα χρόνια χάρη στις νέες τεχνολογίες και το e-επιχειρείν.

Όμως και στον αγροδιατροφικό τομέα, η χρήση της τεχνολογίας είναι γεγονός. «Το νέο πρότυπο του παραγωγού περιλαμβάνει έναν κατ' επάγγελμα αγρότη με κατάρτιση» σημείωσε στην εισήγησή του ο υφυπουργός Βασίλης Κόκκαλης. Είπε ότι η ψηφιακή γεωργία αποτελεί εξέλιξη της γεωργίας και ανέπτυξε τα εργαλεία που έχουν πλέον στα χέρια τους οι σύγχρονοι αγρότες.

Η ψηφιακή τεχνολογία μπορεί να μετεξελιχθεί στη «νέα βαριά βιομηχανία» της χώρας. Και η «επένδυση» σε μια συνολική ψηφιακή στρατηγική θα ωθήσει τη χώρα στον ψηφιακό μετασχηματισμό της και θα συμβάλει στην ανάπτυξη. Όπως για παράδειγμα στον τουρισμό! Μέχρι σήμερα ξέραμε ότι η «βαριά βιομηχανία» της χώρας είναι ο ήλιος και η... θάλασσά της. Πλέον με τη χρήση των ψηφιακών εργαλείων μιλάμε για την επόμενη ημέρα στον τουρισμό, που είναι ο ψηφιακός τουρισμός.

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να επενδύσουν στον... ψηφιακό μετασχηματισμό των παραδοσιακών επιχειρήσεων τους χρησιμοποιώντας κάποιο από τα χρηματοδοτικά εργαλεία που υπάρχουν και είναι δεκάδες. Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, Κοινωνικά Προγράμματα, Δάνεια και Προγράμματα Τραπεζικών ιδρυμάτων είναι μερικές από τις δυνατότητες που μπορούν να αξιοποιήσουν οι ενδιαφερόμενοι.



Α. Θεοδορακίδης και Στ. Διαμαντόπουλος, συντονιστές σε ένα από τα πάνελ του συνεδρίου